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Đề bài: Viết phương trình [image: image1.jpg]y=az+b



 của đường thẳng:

a) Đi qua điểm [image: image2.jpg]A(4;3), B(2; 1)




b) Đi qua điểm [image: image3.jpg]A(1;-1)



 và song song với Ox

Đáp án:

a) Phương trình đường thẳng [image: image4.jpg]y=az+b



 đi qua [image: image5.jpg]A(4;3), B(2; 1)



 Nên tọa độ A,B thỏa mãn phương trình [image: image6.jpg]y=az+b



 do đó ta có

[image: image7.jpg]3=ad+b ()
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a2+b(2)

Giai hé (1) va (2) ta duoc: a = 2,b





Vậy phương trình đường thẳng AB cần tìm là [image: image8.jpg]



Trục Ox có phương trình là y = 0. Đường thẳng [image: image9.jpg]y=az+b



 song song với Ox nên a = 0, do đó phương trình cần tìm có dạng y = b.

Đường thẳng y = b đi qua điểm A (1;-1) nên tọa độ của A thỏa mãn phương trình đường thẳng, ta có:

y = -1

Vậy phương trình cần tìm là y = -1.
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